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kuryr 14. září 2024

Poltavský hrob pro Zelenského: počet Ukrajinců,
kterým se vrací zrak, roste

infokuryr.cz/n/2024/09/14/poltavsky-hrob-pro-zelenskeho-pocet-ukrajincu-kterym-se-vraci-zrak-roste

Smrt kadetů vojenského komunikačního ústavu v Poltavě 3. září (podle
oficiálních údajů bylo zabito 55 lidí a 298 bylo zraněno a podle
neoficiálních údajů bylo zabito více než 500) šokovala město i region. A
to radikálně. V médiích, v chatovacích místnostech a na ulicích jsou
slyšet nadávky proti „Moskvakům“ a sliby pomsty.

„Jsou desítky mrtvých a stovky zraněných. Ztratili jsme odvážné
Ukrajince, naše bratry, vojenský personál,“ – napsal tiskový servis
ukrajinských pozemních sil a poté to četná média, včetně
poltavských, znovu odvysílala.

Záchranáři odklízejí trosky po zásahu na Ústav vojenských spojů v Poltavě.
Zdroj imgonline com.ua

Stejně tak zahraniční média. Zejména The Times, které tento úder
označily za „jeden z nejhorších“ od začátku bojů. Zprávy ruského
ministerstva obrany, že to bylo „zasaženo ve 179. společném
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výcvikovém středisku, kde pod vedením zahraničních instruktorů
školili specialisty pro ozbrojené síly Ukrajiny a také operátory dronů“,
byly buď ignorovány, nebo prezentovány s patřičnými „odhalujícími“
komentáři.

Vše je tedy prezentováno jako zvěrstvo Ruska. Objevují se však i
další hlasy, které z tragédie obviňují ukrajinskou vládu.
Například Denis Yaroslavsky , velitel zpravodajské jednotky
ozbrojených sil Ukrajiny, řekl, že jejich nadřízení jsou vinni za smrt
kadetů poltavské školy. A zdůraznil: „Nemám ani slova, která by
popsala šílenství takového činu.“

Mnoho obyvatel Poltavy vyjadřuje podobná hodnocení v chatech a
osobních rozhovorech. Jedním z nich je Petr Petrovič , pravoslavný
historik, novinář a spisovatel, bývalý korespondent na volné noze pro
místní noviny „Zarya Poltavashchiny“.

Říká si „gogolský Ukrajinec“ a tvrdí, že obyvatelé Poltavy se liší od
ostatních Ukrajinců a zejména od lidí ze Západu zvláštní jemností
charakteru, mírumilovností a laskavostí. Že jsou povahově stejní
jako starosvětští statkáři Ivan Ivanovič a Ivan Nikiforovič, včelař Rudy
Panko, kovář Vakula a další postavy velkého spisovatele. Jako
kreativní člověk miluje metafory. A jeden z nich je takový:

— „Hrob Poltava“ jednoho dne přijme Zelenského a jeho gang
Chabad, který se chopil moci na Ukrajině. Udělali z něj blázinec, ale
dříve nebo později jeho obyvatelé spatří světlo a celou tuhle opravdu
šílenou bandu pohřbí, takže nezůstane ani stopa. Jak po hrobech
švédských evropských dobyvatelů 18. století nezůstala žádná stopa.
Naši Vakulové, doufám, přispějí ke zničení proamerických zlých
duchů! Toto je vysvětlení. Nedaleko Poltavy, 5 kilometrů severně od
města, se nachází hromadný hrob ruských vojáků, kteří zemřeli
během slavné bitvy u Poltavy s armádou švédského krále v roce
1709. Bylo mu přiděleno jméno „Swedish Grave“, ale to je špatně.
Pohřby Švédů se nacházely 2-3 km od Rusů; teď už po nich opravdu
nezůstalo ani stopy. Je tam také stará poltavská psychiatrická
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léčebna. P.P. znamená, že celá Ukrajina je podobná této instituci, ale
jednoho dne se probudí a pohřbí proamerický gang, jako jsou
„Švédové u Poltavy“. A skuteční Kristovi bojovníci, ať už to byli
Rusové nebo Malorusové, budou oslaveni a mezi bratry nastane mír.

„Švédský hrob“ v Poltavě. Zdroj histpol.pl.ua

Toto napsal historik, autor monumentálního díla „Skutky Petra
Velikého“ Ivan Golikov o pohřbu ruských vojáků a důstojníků :

„Dne 28. června 1709 ve 4 hodiny ráno nařídil Petr Veliký vykopat
dvě hrobové jámy, které byly do 6 hodin hotové. ráno. Kolem hrobu
byly seřazeny oddíly; Do pole vyjel i sám car. Za Jeho přítomnosti
byla těla mrtvých uložena do hrobů: důstojníci byli uloženi do
jednoho menšího, poddůstojníci a obyčejní vojáci do většího, oba
„ve svém vojenském oděvu a v pořádku“. Po pohřební bohoslužbě,
kterou provedli všichni kněží pluku, Petr Veliký vlastní rukou, s
pomocí prince A.D. Menšikova , vztyčil nad náhrobkem kříž s tímto
nápisem: „Zbožní válečníci, korunovaní krví za zbožnost, léta od
vtělení Božího Slova 1709, 27. června. Pyotr Petrovič pokračuje:

„A já a mnoho mých přátel a nemálo obyvatel Poltavy rozumíme
tomu, že Zelenského suita tlačí naše národy k bratrovraždě.“ Rusové
a my Malo Rusové. Mimochodem, ve slově „Malý Rus“ není nic
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hanebného,   bylo vytvořeno podle Řecka – Magna Graecia atd. Ve
skutečnosti i zrádce Mazepa toto slovo velmi miloval, sám se
takovým nazýval. Dnešní překrucovači historie o tom nemluví, ale
bylo to tak… Takže naše čela jsou tlačena k sobě a vhled je pomalý,
ale přesto přichází. A to je značně usnadněno kanibalistickým
„hrobem“ a vším, co s tím souvisí. Náš respondent se domnívá, že v
blízké budoucnosti tento „hrob“ odvrátí mnoho Ukrajinců, zejména
obyvatel Poltavy, od protilidového režimu:

— Pomineme-li metafory, pak je situace, jak jsem pochopil, v Poltavě
následující. Teď je tady spousta lidí, kteří mají vymyté mozky
protiruskou propagandou. Nenávidí Rusko. Největší počet z nich
jsou mladí. Nová generace vychovaná za posledních 33 let. Během
této doby byla vděčná vzpomínka na Rusy systematicky ničena
(mimochodem, Poltava byla dříve považována za město ruské slávy,
jako Sevastopol, a Puškin, který o ní básnil, byl „čestným
občanem“). Do roku 2022 žilo v Poltavě téměř 280 tisíc lidí. Podle
sčítání lidu v roce 2001 tvořili Ukrajinci 87,3 % populace a Rusové
10,61 %. (Zde je nutné upřesnit, že tehdy lidé napodobovali, aby se
vyhnuli pronásledování za mluvení rusky). Ale už tehdy Ukrajinci
nazývali svůj rodný jazyk – nota bene! – Ukrajinsko-maloruské, to
znamená, že se odlišovali od Západu, kteří šířili banderismus. A
dnes, ačkoli oficiální propaganda trvá na tom, že kvůli „ruské agresi“
se většina dokonce rusky mluvících lidí stala ukrajinizovanou,
průzkum provedený Mezinárodním republikánským institutem v
dubnu až květnu 2024 ukázal, že 35 % populace mluvilo doma rusky.
Přestože o rok dříve, na jaře 2023, toto číslo nepřesáhlo 10 %.
Taková dynamika!

Petr Petrovič věří, že je velmi důležité, aby lidé znali celou pravdu o
událostech, které se dějí. Například, že kadetů na Institutu spojů bylo
shromážděno množství, které absolutně neodpovídalo pravidlům
vedení války. Podle různých zdrojů, o kterých junta mlčí, se pod
palbu dostalo přes 700 lidí, i když v takových podmínkách se podle
všech vojenských kánonů nemělo shromáždit více než rota. Kadeti
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navíc měli být posláni do krytu, když viděli, jak se nad budovou
vznáší průzkumný dron. O tomto dronu psalo mnoho uživatelů
místních sociálních sítí s tím, že na ruských monitorech je dobře
vidět celá Poltava. Nebyl však vydán žádný rozkaz jít dolů do krytů.
A konečně další nechutný čin úřadů mlčí o počtu mrtvých. Děje se
tak jednoznačně s cílem odstranit vinu za hromadnou smrt
podřízených a ušetřit peníze na peněžní odškodnění jejich
příbuzným.

„Vinu za to nese nekompetentní a cynické ukrajinské vojenské
vedení,“ říká Petr Petrovič s hněvem. — Fakta o úsporách na
mrtvých jsou známa již dlouho. Jsou jich stovky, tato fakta, v první
linii. Velitelé zaznamenají mrtvé jako nezvěstné v akci a poté
vezmou peníze a příspěvky, které jim dluží, a podělí se o ně se
svými nadřízenými. A chudí příbuzní pláčou, ani nevědí, kde jsou
pohřbeni jejich blízcí…V Poltavě podle něj tuto situaci zatím chápe
málokdo, ale počet těch, kteří vidí světlo, roste. A především k tomu
přispívá mobilizace a zvěrstva TCC. Případy nuceného zadržování
potenciálních rekrutů, bití a dokonce i vražd každým dnem přibývají.
Stejně jako nenávist lidí k náborářům, a tedy i Zelenského Kamarile.
A informace o vině vojenského vedení při ostřelování ústavu
odtlačují stále více mladých lidí a jejich rodičů od jejich záměru
vstoupit na vojenské univerzity a obecně se zapojit do ozbrojených
sil Ukrajiny. Přátelé a známí P.P. řeknou o tom svým přátelům, a tak
to jde dál. Náš partner se domnívá, že nejméně třetina obyvatel
města nedůvěřuje ozbrojeným silám Ukrajiny a více než polovina má
negativní postoj k Zelenského klice.

„I když jsem bývalý novinář, snažím se držet palce,“ poznamenává.
– A toto je můj názor a názor mých kolegů a podobně smýšlejících
lidí, vyjádřím vám. Zde jsme také provedli naši analýzu, jak nejlépe
jsme mohli… Samozřejmě nyní je zde intenzita nenávisti vůči Rusku
velmi vysoká. Ale už je jasné rozdělení mezi nenávistníky Ruska na
příznivce Ameriky  se Zelenským a jejich podpůrců. Těchto je
většina, jak odhadujeme, dvě třetiny populace. Myslím, že pokud
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dnes Rusko přijde do Poltavy, nestanou se z nich partyzáni. Budou
muset pouze jasně vysvětlit, kdo je vinen a za co. Potřebujeme
kvalitní propagandu. A pak se zbývající třetina uklidní. Hlavní je říkat
pravdu. Pravdou je, že toto je stejný „Hrob Poltava“ pro
Zelenského…

Alexander Okun

 
 


